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Uittreksel uit de notulen van 
Datum: 24 oktober 2011 

Aanwezig: Bernard Heens, burgemeester
Durnez,Nicole Demuynck, Luc Snaet, 
Jean-Pierre Geelhand de Merxem
Eric Flamand, Hilde Stragier, Geert De Clerck, Peter Dewancker, 
Caenepeel, Nadine Vanthorre, Kathleen Comyn, G
Sigurd Verstraete, gemeentesecretaris. Mevrouw 
Geelhand de Merxem  is afwezig 

Agenda: Openbare vergadering: 13. Milieu:
duurzaam (ver)bouwen en advies meegroeiwon

De gemeenteraad, 

Gelet op het Gemeentedecreet artikelen 2, 42 en 43;
Gelet op de samenwerking tussen de Provincie West
vzw; 
Gelet op het feit dat de gemeente als taak 
en levensloopbestendig bouwen en wonen;
Overwegende dat een onderdeel van deze doelstelling het motiveren is van de inwoner om 
rationeel om te gaan met energieverbruik; 
Overwegende dat een gemeentelijke f
de planadviezen meegroeiwonen de inwoners zal aanzetten deze adviezen in te winnen en er 
rekening mee te houden bij het (ver)bouwen van een woning;
Gelet op de aanvraagprocedure voor deze adviezen;
Overwegende dat de gemeente Heuvelland halfjaarlijks een factuur zal ontvangen van de vzw 
ZonneWinDt en de vzw Westkans;
Op voorstel van het College van burgemeester en schepenen.
Gehoord de opmerking van raadslid Bert Doise om deze premie beter bekend te make
publiek; 
 
Besluit: -met algemene stemmen
 
Artikel 1 Het gemeentebestuur van Heuvelland voorziet in de volgende subsidieregeling voor 
duurzaamheidadviezen en planadviezen meegroeiwonen voor het (ver)bouwen van een pand 
gelegen op het grondgebied van Heuvelland:

- 10 euro voor een duurzaamheidadvies zonder plaatsbezoek, verleend door vzw 
ZonneWinDT 

- 10 euro voor een duurzaamheidadvies met plaatsbezoek, verleend door vzw 
ZonneWinDT 

- 10 euro voor een planadvies meegroeiwonen
Westkans 

Deze subsidie is geldig zolang de provincie West
heeft met de vzw ZonneWinDT en de vzw Westkans voor het aanbieden van 
duurzaamheidadviezen en/of planadviezen meegroeiwo
West-Vlaanderen. 
Artikel 2 De in artikel 1 vermelde premies zullen rechtstreeks worden uitbetaald aan de vzw 
ZonneWinDT en aan de vzw Westkans, die twee keer per jaar een factuur voorlegt met het 
bedrag van de tussenkomst ten laste van de gemeente. 
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Bernard Heens, burgemeester-voorzitter; Geert Vandewynckel, Frans 
Nicole Demuynck, Luc Snaet, Brigitte De Jonghe (raadgevende stem), schepenen; 

Pierre Geelhand de Merxem, Etiënne Gaudissabois, Frans Ryde, Georges Declercq, 
Eric Flamand, Hilde Stragier, Geert De Clerck, Peter Dewancker, Els Jonckheere, 
Caenepeel, Nadine Vanthorre, Kathleen Comyn, Geert Debergh, Bert Doise, 

meentesecretaris. Mevrouw Brigitte De Jonghe en Jean
is afwezig -verontschuldigd.  

Openbare vergadering: 13. Milieu: reglement  gemeentelijke toelage voor advies 
duurzaam (ver)bouwen en advies meegroeiwoningen 

Gelet op het Gemeentedecreet artikelen 2, 42 en 43; 
Gelet op de samenwerking tussen de Provincie West-Vlaanderen, ZonneWinDT vzw en Westkans 

Gelet op het feit dat de gemeente als taak heeft haar inwoners te sensibiliseren tot duurzaam 
en levensloopbestendig bouwen en wonen; 
Overwegende dat een onderdeel van deze doelstelling het motiveren is van de inwoner om 
rationeel om te gaan met energieverbruik;  
Overwegende dat een gemeentelijke financiële tussenkomst voor de duurzaamheidadviezen en 
de planadviezen meegroeiwonen de inwoners zal aanzetten deze adviezen in te winnen en er 
rekening mee te houden bij het (ver)bouwen van een woning; 
Gelet op de aanvraagprocedure voor deze adviezen; 

wegende dat de gemeente Heuvelland halfjaarlijks een factuur zal ontvangen van de vzw 
ZonneWinDt en de vzw Westkans; 
Op voorstel van het College van burgemeester en schepenen. 
Gehoord de opmerking van raadslid Bert Doise om deze premie beter bekend te make

met algemene stemmen- 

Het gemeentebestuur van Heuvelland voorziet in de volgende subsidieregeling voor 
duurzaamheidadviezen en planadviezen meegroeiwonen voor het (ver)bouwen van een pand 

van Heuvelland: 

10 euro voor een duurzaamheidadvies zonder plaatsbezoek, verleend door vzw 

10 euro voor een duurzaamheidadvies met plaatsbezoek, verleend door vzw 

10 euro voor een planadvies meegroeiwonen met plaatsbezoek, verleend door vzw 

Deze subsidie is geldig zolang de provincie West-Vlaanderen een samenwerkingsovereenkomst 
heeft met de vzw ZonneWinDT en de vzw Westkans voor het aanbieden van 
duurzaamheidadviezen en/of planadviezen meegroeiwonen aan alle inwoners van de provincie 

De in artikel 1 vermelde premies zullen rechtstreeks worden uitbetaald aan de vzw 
ZonneWinDT en aan de vzw Westkans, die twee keer per jaar een factuur voorlegt met het 

omst ten laste van de gemeente.  
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de gemeenteraad 

voorzitter; Geert Vandewynckel, Frans 
(raadgevende stem), schepenen; 
Frans Ryde, Georges Declercq, 

Els Jonckheere, Luc 
Bert Doise, raadsleden; 

en Jean-Pierre 

reglement  gemeentelijke toelage voor advies 

Vlaanderen, ZonneWinDT vzw en Westkans 

heeft haar inwoners te sensibiliseren tot duurzaam 

Overwegende dat een onderdeel van deze doelstelling het motiveren is van de inwoner om 

inanciële tussenkomst voor de duurzaamheidadviezen en 
de planadviezen meegroeiwonen de inwoners zal aanzetten deze adviezen in te winnen en er 

wegende dat de gemeente Heuvelland halfjaarlijks een factuur zal ontvangen van de vzw 

Gehoord de opmerking van raadslid Bert Doise om deze premie beter bekend te maken bij het 

Het gemeentebestuur van Heuvelland voorziet in de volgende subsidieregeling voor 
duurzaamheidadviezen en planadviezen meegroeiwonen voor het (ver)bouwen van een pand 

10 euro voor een duurzaamheidadvies zonder plaatsbezoek, verleend door vzw 

10 euro voor een duurzaamheidadvies met plaatsbezoek, verleend door vzw 

met plaatsbezoek, verleend door vzw 

Vlaanderen een samenwerkingsovereenkomst 
heeft met de vzw ZonneWinDT en de vzw Westkans voor het aanbieden van 

nen aan alle inwoners van de provincie 

De in artikel 1 vermelde premies zullen rechtstreeks worden uitbetaald aan de vzw 
ZonneWinDT en aan de vzw Westkans, die twee keer per jaar een factuur voorlegt met het 
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De aan de gemeente voor te leggen factuur zal volgende elementen bevatten: 

- Naam van de bouwheer 

- Type (met of zonder plaatsbezoek) van het verleende advies  

- Bedrag van elk verleend advies 
De factuur of het attest van dienstverlening van de adviesinstantie, gericht aan de 
(ver)bouwheer, vermeldt de financiële tussenkomst van het gemeentebestuur van Heuvelland 
als subsidie. 
Artikel 3 Het subsidiereglement treedt in werking op 1 november 2011. 

Namens de gemeenteraad 

w.g. Sigurd Verstraete 
Secretaris 

 
w.g. Bernard Heens 

Voorzitter 

Voor eensluidend afschrift 

Sigurd Verstraete 
Gemeentesecretaris 

 

Bernard Heens 
Burgemeester 

 


